
НАШ УКЛІН ЮВІЛЯРЦІ

*Редакція журналу
«Демографія та соціальна економіка»*

*щиро вітає Еллу Марленівну Лібанову
з днем народження!*



Про цю жінку написано десятки статей у різноманітних енциклопедіях та TOP-100, хоча годилося б писати й вірші та складати легенди. Бо «наша Елла» — особистість в українській науці унікальна. Коли вона висловлює свою думку — сміливо, з глибоким розумінням справи і своїм, «фірмовим» гумором — замовкають найзатятіші скептики. Коли береться до справи — тій, зазвичай, просто судилося бути успішною. І про що б не йшлося: про нову монографію чи публічний виступ, розробку концепції пенсійної реформи або комплексної оцінки бідності в країні, роботу з молодими вченими, лекції перед студентами, принцип незмінний — нічого не робити впівсили і не лишати розпочате на півдорозі.

Успішно торує свій нелегкий шлях в Україні демографічна наука, якій ювілярка присвятила понад три десятиліття свого життя. З кожним роком зміцнює свій авторитет на міжнародній науковій арені Інститут демографії та соціальних досліджень НАН України, яким Елла Лібанова керує з 2007 року.

Напевно, потрібні неабиякі природне обдарування, мужність і безмежна відданість науці, аби з молодшого наукового співробітника вирости до академіка в країні, яка не потерпає від гендерної рівності. 2008 року Е. Лібанову таки приймають до «елітного клубу» української науки. Нині, крім інституту, вона очолює цілий науковий комплекс — Відділення економіки НАН України.

Автор понад 200 праць, у тому числі 35-и монографій, Е. Лібанова є видатним науковим авторитетом не тільки всередині країни. Вона — учасник ряду міжнародних семінарів та конференцій, 1997 року очолювала офіційну делегацію України на 35-й сесії Комісії ООН по соціальному розвитку у Нью-Йорку, була радником делегації України на Європейському форумі з проблем становища жінки (Відень, 1994) та Всесвітньому форумі з соціальних проблем «Женева-2000». Експерт ООН з проблем людського розвитку, соціального захисту та соціального включення, з проблем старіння населення, бідності, гнучкості та захищеності ринку праці — от тільки незначна частина її «титулів» на міжнародних наукових зустрічах різного рівня за останні півтора десятиліття.

Навколо цієї непересічної жінки-вченого та організатора науки завжди вирує життя, дедалі зростає коло її друзів, шанувальників та учнів. Лібанова-академік з її баченням життя, неформальним інтересом до людей і суспільних проблем — чудовий приклад для наслідування молодими вченими. І ми раді, що до двох докторів наук та 16 кандидатів, котрі здобули свій ступінь за наукової підтримки й допомоги Елли Марленівни, приєднався ще один — цього разу щойно захистив кандидатську дисертацію 27-річний її син, Максим.

Багато сил і енергії Вам, вельмишановна Елло Марленівно на довгі роки!
Творчої наснаги і нових здобутків!